Быть патриотом с самого детства!
«Любовь к родному краю, родной культуре, родной речи начинается с малого- с любви к своей семье, к своему жилищу, к своему детскому саду. Постепенно расширяясь, эта любовь переходит в любовь к родной стране, к её истории, прошлому и настоящему, ко всему человечеству».                                          
Л.С.Лихачев.
11 июня 2021 года на стадионе «Чайка» г. Кировграда прошла муниципальная военно-спортивная игра «Зарничка» среди воспитанников детских дошкольных образовательных учреждений Кировградского городского округа. 
Сборную детского сада «Малышок» п. Карпушиха представляли самые сильные и смелые его воспитанники – команда «Армейцы» в количестве 10 человек.
Ребята усиленно готовились на протяжении месяца, тренировали ловкость, меткость, быстроту, совершенствовали свои знания в области армейского дела – тонкости строевой подготовки, умение работать с рациями, противогазами, оказывать первую помощь раненому.
Для ребят было подготовлено 10 испытаний: «Артиллеристы», в котором необходимо было сбить самолет, «Отряд особого назначения» - строевая подготовка, «Полоса препятствий», «Родина моя - Россия», где ребят проверяли на знание государственных симболов, «Юные радисты» - передача команд по рации, «Саперы» - преодоление минного поля, «Моя армия – сильная» - задание на внаение родов и водов войск, «Своих в бою не бросаем» - наложение повязок раненому бойцу, «Смекалка» - загадки на военную тему, «Нам газы не страшны» - умение работать с противогазом.
В упорной и тяжелейшей борьбе, отдав все свои силы, приложив массу усилий наши «Армейцы» заняли почетное третье место!!! За что были заслуженно награждены медалями и грамотами!!!
Нравственно-патриотическое воспитание является одной из основных и сложных задач дошкольного образования. Сложность решения  данной задачи,  связана,  прежде всего, с возрастом детей. Ведь в дошкольном возрасте ни одно нравственное качество не может быть сформировано окончательно, а всего лишь зарождается. Воспитание чувства патриотизма у дошкольников процесс сложный  и длительный, требующий от педагогов и родителей большой  личной убежденности и вдохновения, и именно такие увлекательные мероприятия, как «Зарничка», как никогда, помогают развивать наших детей в этом направлении.
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